



2025 年 11 月 21 日

各位

会社名 ヤスハラケミカル株式会社
代表者名 代表取締役社長 安原 禎二
(コード番号：4957 東証スタンダード)
問合せ先 取締役 経営統括本部長 原田 桂子
(TEL 0847-45-3530)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は過年度の決算訂正を公表いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

株主の皆様をはじめとする関係者の皆様には、多大なるご迷惑とご心配をおかけしておりますことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の経緯及び理由

過年度に公表いたしました有価証券報告書等及び決算短信等において、退職給付関係の会計処理及び関連する記載事項に誤りがあることが判明したため、監査法人と協議の結果、過年度に公表いたしました決算短信等を訂正することといたしました。

当社は、従業員の退職給付に充てるため、積立型、非積立型の退職給付制度を採用しております。積立制度において年金資産の額が退職給付債務を超過していたため、その超過額は退職給付に係る資産（財務諸表では前払年金費用）として資産計上し、非積立制度における退職給付債務を退職給付に係る負債（財務諸表では退職給付引当金）として負債計上すべきでしたが、退職給付に係る資産と退職給付に係る負債を相殺した純額を退職給付に係る負債として誤って計上しておりました。遡って正しい処理を行い、以下の期間の決算短信等を訂正いたします。なお、同期間における損益計算書への影響はありません。

2. 訂正する有価証券報告書等及び決算短信等

有価証券報告書等及び決算短信等の訂正に関しましては、有価証券報告書等の公衆縦覧期間及び修正額の影響度を考慮し、有価証券報告書及び決算短信については過去5年間、四半期報告書及び四半期決算短信については過去3年間の公表分を対象とすることといたします。

(1) 有価証券報告書 ※

第 63 期 (自 2020 年 4 月 1 日 至 2021 年 3 月 31 日)

第 64 期 (自 2021 年 4 月 1 日 至 2022 年 3 月 31 日)

第 65 期 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)

第 66 期 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)

第 67 期 (自 2024 年 4 月 1 日 至 2025 年 3 月 31 日)

(2) 半期報告書 ※

第 67 期 中 (自 2024 年 4 月 1 日 至 2024 年 9 月 30 日)

(3) 四半期報告書 ※

第 65 期 第 2 四半期 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2022 年 9 月 30 日)

第 65 期 第 3 四半期 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2022 年 12 月 31 日)

第 66 期 第 1 四半期 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2023 年 6 月 30 日)

第 66 期 第 2 四半期 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2023 年 9 月 30 日)

第 66 期 第 3 四半期 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2023 年 12 月 31 日)

(4) 決算短信

第 63 期 (自 2020 年 4 月 1 日 至 2021 年 3 月 31 日)

第 64 期 (自 2021 年 4 月 1 日 至 2022 年 3 月 31 日)

第 65 期 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)

第 66 期 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)

第 67 期 (自 2024 年 4 月 1 日 至 2025 年 3 月 31 日)

(5) 四半期決算短信

第 65 期 第 2 四半期 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2022 年 9 月 30 日)

第 65 期 第 3 四半期 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2022 年 12 月 31 日)

第 66 期 第 1 四半期 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2023 年 6 月 30 日)

第 66 期 第 2 四半期 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2023 年 9 月 30 日)

第 66 期 第 3 四半期 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2023 年 12 月 31 日)

第 67 期 第 1 四半期 (自 2024 年 4 月 1 日 至 2024 年 6 月 30 日)

第 67 期 第 2 四半期 (自 2024 年 4 月 1 日 至 2024 年 9 月 30 日)

第 67 期 第 3 四半期 (自 2024 年 4 月 1 日 至 2024 年 12 月 31 日)

第 68 期 第 1 四半期 (自 2025 年 4 月 1 日 至 2025 年 6 月 30 日)

※ 有価証券報告書、半期報告書及び四半期報告書につきましては、2025年10月31日に提出いたしました。

3. 訂正による過年度の業績への影響額

(1) 有価証券報告書及び決算短信

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第63期 2021年3月期 通期	総資産 (百万円)	25,194	25,395	201
	負債 (百万円)	6,393	6,594	201
	自己資本比率 (%)	74.6	74.0	△0.6
第64期 2022年3月期 通期	総資産 (百万円)	24,981	25,233	252
	負債 (百万円)	5,639	5,892	252
	自己資本比率 (%)	77.4	76.7	△0.7
第65期 2023年3月期 通期	総資産 (百万円)	28,666	28,940	274
	負債 (百万円)	9,116	9,390	274
	自己資本比率 (%)	68.2	67.6	△0.6
第66期 2024年3月期 通期	総資産 (百万円)	27,223	27,488	265
	負債 (百万円)	7,326	7,591	265
	自己資本比率 (%)	73.1	72.4	△0.7
第67期 2025年3月期 通期	総資産 (百万円)	27,468	27,725	257
	負債 (百万円)	6,400	6,658	257
	自己資本比率 (%)	76.7	76.0	△0.7

(2) 半期報告書、四半期報告書及び四半期決算短信

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第65期 2023年3月期 第2四半期	総資産 (百万円)	24,485	24,748	263
	負債 (百万円)	4,667	4,930	263
	自己資本比率 (%)	80.9	80.1	△0.8
第65期 2023年3月期 第3四半期	総資産 (百万円)	29,356	29,624	268
	負債 (百万円)	9,482	9,750	268
	自己資本比率 (%)	67.7	67.1	△0.6
第66期 2024年3月期 第1四半期	総資産 (百万円)	28,689	28,961	271
	負債 (百万円)	8,893	9,165	271
	自己資本比率 (%)	69.0	68.4	△0.6
第66期 2024年3月期 第2四半期	総資産 (百万円)	28,275	28,544	269
	負債 (百万円)	8,228	8,498	269
	自己資本比率 (%)	70.9	70.2	△0.7
第66期 2024年3月期 第3四半期	総資産 (百万円)	27,527	27,795	267
	負債 (百万円)	7,320	7,588	267
	自己資本比率 (%)	73.4	72.7	△0.7
第67期 2025年3月期 第1四半期	総資産 (百万円)	27,116	27,380	263
	負債 (百万円)	6,809	7,072	263
	自己資本比率 (%)	74.9	74.2	△0.7
第67期 2025年3月期 第2四半期	総資産 (百万円)	26,818	27,079	261
	負債 (百万円)	6,564	6,825	261
	自己資本比率 (%)	75.5	74.8	△0.7
第67期 2025年3月期 第3四半期	総資産 (百万円)	27,034	27,293	259
	負債 (百万円)	6,226	6,485	259
	自己資本比率 (%)	77.0	76.2	△0.8
第68期 2026年3月期 第1四半期	総資産 (百万円)	27,400	27,657	257
	負債 (百万円)	6,006	6,263	257
	自己資本比率 (%)	78.1	77.4	△0.7

以上